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3% 3%

ścianę piwnicy i stopę
fundamentu zabezpieczyć
izolacją przeciwodną np.
2x Abizol + folia kubełkowa

wprowadzić ok 1m odcinek rury
∅120 odprowadzającej wodę ze
studni i obsypać ją żwirem

dno studni wykonać ok 15 cm
poniżej okna ze spadkiem min.
3% w kierunku kratki
odpływowej

studnie oddylatować od
budynku 2 warstwami papy

papę wyciągnąć do
poziomu okna

zaleca się wymianę okna piwnicznego
(po stronie zarządcy budynku)

studnie wykonać z betonu B15
o ściankach gr. 15cm i
zabezpieczyć od zewnątrz
izolacją przeciwodną np. 2x
Abizol + foilą kubełkową

wewnętrzne i zewnętrzne
nadziemne części ścian studni
wykończyć tynkiem mozaikowym
np. Baumit M330

górną krawędź zabezpieczyć
rusztem stalowym
demontowalnym

UWAGA! Jeżeli studzienka ma
odpływ doprowadzony do
kanalizacji deszczowej budynku
należy odprowadzić wodę do
tej instalacji po uprzednim
sprawdzeniu jej drożności
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STUDNIA OKNA PIWNICZEGO


